



BEČOVSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBEČNÍHO ÚŘADU BEČOV A PŘÍLEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

III. ČTVRTLETÍ 2013 • ROČNÍK 2 • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • PRO OBČANY OBCÍ ZDARMA

Slovo starostky obce

Vážení občané, ráda bych vás stručně seznámila s aktivitami, které v současné době realizujeme nebo které v dohledné době plánujeme, abychom nám všem zpříjemnili život v obci. V poslední době jsme se zaměřili především na zkrášlení vzhledu obce (chodníky, výsadba zeleně), na rozšíření volnočasových zájmových aktivit (hřiště a odpočinkové zóny) a také na rekonstrukci panelových domů a bytů v nich.

Uvítáme jakýkoliv váš návrh na zlepšení podmínek v obci a pokud si návrh získá dostatečnou podporu od zastupitelstva obce a samozřejmě pokud to bude v našich silách a finančních možnostech, pokusíme se jej uskutečnit.

Demolice bloku 9 úspěšně dokončena

Demolice bloku 9 byla úspěšně dokončena a následovala tak blok 10, který byl demontován již v loňském roce. Pokud bude mít obec dostatek finančních prostředků, zaplní již příští rok nově vzniklý prostor lavičky, stromky a další zeleň, čímž vznikne „odpočinkový park“, kde budou moci obyvatelé obce trávit svůj volný čas. Rodinu demontovaných panelových domů příští rok rozšíří blok 12.

Rekonstrukce chodníků

Rekonstrukce chodníků podél bloků 2 až k bloku 23 byla dokončena. Proběhnou už jen drobné začistiřovací úpravy. Významným sponzorem této etapy rekonstrukce chodníků je Ing. Igor Brik. Ještě letos se nové chodníky díky finanční podpoře skupiny ČEZ objeví také u bloku 7 a u bloku 25.

Sponzorům tímto děkujeme za podporu rozvoje naší obce.

Hřiště pro míčové hry

V pátek 4.10.2013 bylo za účasti zástupců skupiny ČEZ slavnostně otevřeno hřiště pro míčové hry, které se nachází nad blokem 12. Jeho výstavba stála 1 milion Kč a skupina ČEZ na tento projekt přispěla polovinu prostředků, tedy 500 tis. Kč. Již brzy bude hřiště vybaveno fotbalovými brankami, basketbalovým košem, stoly na stolní tenis a také lavičkami. Areál je oplocený a na noc bude uzamykán strážníky Obecní policie.

Hřiště na minigolf

Hned vedle hřiště pro míčové hry bylo vybudováno také hřiště na minigolf. Později také zde přibudou lavičky a stromky, ovšem obyvatelé obce si mohou zahrát minigolf již nyní. Pokud nemají své vlastní míčky a hole, mohou si je zapůjčit v bečovské kotelně. Kotelná byla vybrána, protože funguje v nepřetržitém provozu a tak si mohou zájemci vypůjčit golfové vybavení i o víkend. Také hřiště na minigolf je oploceno a zůstává přes noc uzamčeno.

Výsadba stromků a zeleně pokračuje

Nově osázeným náměstím výsadba

stromků a zeleně nekončí. Do konce roku bude osázeno stromky hřiště na mini golf a další řada stromků bude lemovat silnici od bloku 8 až k bloku 16. Jak již bylo zmíněno v článku „Demolice bloku 9 úspěšně dokončena“ je velice pravděpodobné, že v nadcházejícím roce bude vybudován „odpočinkový park“ v prostoru po panelových domech č. 9 a 10.

Oprava přístupové cesty na hřbitově

Návštěvníci hřbitova se již nemusí bát, že si na vymletých schodech a nerovné betonové cestě vedoucí prostředkem hřbitova vymknou kotník, protože obojí bylo opraveno.

Plastová okna i do bytů po neplatičích

V posledních letech byla v řadě panelových domů vyměněna stará dřevěná okna za okna plastová. Pouze v bl. 11 a nájemníkům, kteří měli v době výměny oken dluh na nájmu, stará okna zůstala. V těchto dnech jsou nová plastová okna dodělávána i v těchto bytech. Výměna tak proběhla již v pěti bytech a na další tři čeká.

Jitka Sadovská, starostka obce

Přehled kulturních akcí:

- Dne 26. 11. 2013 se uskuteční zájezd do divadla R. Brzobohatého na „Klec bláznů“ - proslulá francouzská divadelní komedie odehrávající se v nočním podniku v Saint-Tropez. Cena vstupenky po příspěvku obce je 200,- Kč, doprava je zajištěna.
- Srdečně zveme všechny ženy na večer „Zadáno pro ženy“ dne 26.10. 2013 - pěkný program (moderátor Martinák, Helekal, vystoupení tanečního studia Kamily Hlavačiková a noční překvapení pro ženy, po celý večer k poslechu bude hrát živá kapela a po celý večer mohou ženy využít služby manikérky) - pro ženy zdarma, mužům vstup zakázán.
- Koncert Hany Zagorové ve sportovní hale v Mostě s 50% slevou na vstupenku, doprava vlastní. Cena vstupenky je 150,- Kč (300,- původní cena), k dispozici 30 lístků.
- Dne 1. 12. rozsvícení vánočního stromku na náměstí s již tradičním vánočním programem
- Dne 5. 12. od 16 hodin je Mikulášská show na sále v Bečově



Druhé Bečovské slavnosti se vydařili

Obec Bečov uspořádala již druhé Bečovské slavnosti. Dne 27. července od 14 hodin slavnosti začali u hasičské zbrojnice. K tanci a poslechu nám zahrála populární hudební skupina Reflex. K pobavení dětí byl k dispozici kolotoč, houpačky a mašinka, všechny tyto atrakce byly samozřejmě zdarma. Ve stáncích s občerstvením čekalo na návštěvníky mnoho dobrot. Na závěr se uskutečnila nádherná noční ohnivá show.



SKUPINA ČEZ



Velkému zájmu se těšilo vystoupení kouzelníka. Kouzelník není jen někdo, kdo předvádí kouzla. Kouzelník je především bavič, který se snaží diváka odpoutat od reality, aby na chvíli zapomněl na skutečný svět! Svůj program vždy obohatí vtipnými poznámkami nebo hudbou.

Chcete se také stát kouzelníkem? Žádné začátky nejsou jednoduché. Stejně je tomu i v kouzlení. Vždy se musí začínat od těch malých a jednoduchých kouzel, jejichž perfektním osvojením získáte cvik a tolik potřebnou jistotu k dalším mnohem větším kouzlům.

Bohatý program Poutových oslav

V neděli 1. září se konaly v naší obci Poutové oslavy. Tyto byly ve znamení bohatého programu pro malé i velké občany. Na úvod oslav zahrál Orchestr Béreš, následovalo vystoupení Divadla Bezevšeho (I.blok). Po tomto vystoupení nám zazpívala populární zpěvačka Heidy Janků. Následoval další blok vystoupení Divadla Bezevšeho.

V 16 hodin na podiu vystoupila skupina Jiřího Křováčka

„Cosí Bratři“ a následoval třetí blok Divadla Bezevšeho.

Kdo má rád slunnou Itálii tomu v půl šesté zapíval Davide Mattioli italské melodie.

Na závěr se konalo vystoupení místního kynologického klubu. Pro děti byl k dispozici kolotoč, houpačky a všemi dětmi oblíbený skákací hrad a nafukovací skluzavka.

Poutové oslavy se vydařily a těšíme se na další ročník.



Důchodci oslavili Den seniorů sportem



Každý rok na podzim je jeden den světově vyhlášen za Den seniorů. V klubech se to oslavuje různě. Bečovští senioři uspořádali k tomuto pro ně významnému svátku sportovní akci. Konala se 20. září 2013 na upraveném pozemku za domem Spatolových, kteří byli jejími pořadateli. S úpravou pozemku vydatně pomohl Obecní úřad, za což mu patří veliký dík. Soutěžilo se v osmi disciplínách, jež byly stejné jako na Regionálních sportovních hrách v Mostě. Obsahovaly střelbu hokejkou na branku, vřazování míče do koše

jako při košíkové, petangue, šipky, ruský kulečník, dva různé běhy na čas a hod tenisákem na cíl. Ačkoliv v určitý den bylo nevlídné sychravé podzimní počasí, senioři se nezalekli, nenechali se odradit a přišli, aby se zapojili do bojů o medaile.

Výsledky byly samozřejmě přiměřeny jejich věku, ale odhodlání s jakým bojovali se dalo srovnat s úsilím skutečných sportovců. Navzdory zatažené obloze a nepřetržitému mrholení vládla optimistická nálada. Všichni si navzájem fandili, radili se, jak na co jít a měli

radost i z úspěchů druhých. Během pauzy, kdy se sčítaly výsledky se opékaly uzeniny, vařila káva a popíjelo víno, k tomu vyhrávala reprodukováná hudba. Z celého klání vyšly dvě zlaté, jedna stříbrná a jedna bronzová medaile. Kuriozní na tom bylo to, že jednu ze zlatých medailí získala nejstarší účastnice paní I. Fabiánová (nad 80 let). Další vítězové byli: I. Votava, J. Jenčová a S. Spatola.

Celkově se všichni shodli na tom, že akce byla úspěšná a příští rok se takto chtějí sejít znovu.

Úspěch stolních fotbalářů na mistrovství republiky družstev

Stolní fotbal je často považován za hospodskou zábavu, ovšem málokdo ví, že je to sport, který má svá pravidla a je celosvětově velmi rozšířen.

V Ústeckém kraji se pod záštitou společnosti Nordcup hraje již více než 15 let ligová soutěž. Obec Bečov má v této soutěži třináctou sezonu své zastoupení, z toho dvanáct let přímo v 1. lize.

V tomto týmu se za tuto poměrně dlouhou dobu vystřídal řada hráčů, ovšem v posledních sezónách měl tým stabilní složení a začal sklízet první větší úspěchy, kdy se pravidelně usazuje na předních příčkách ligové soutěže, členové týmu získávají cenné individuální trofeje a vše korunovali obrovským úspěchem na mistrovství republiky družstev, kdy v sestavě Lukáš Krampera, Kamil Kačer, Michal Kačer a Miroslav Šianský vybojovali 3. místo.

Stalo se tak v čtřicetileté historii tohoto elitního tumaje vůbec poprvé, co putuje pohár do ústeckého kraje. Není divu, protože obstát v konkurenci pražských týmů, jejichž řady často tvoří reprezentační hráči, je opravdu velmi těžké. Za zmínku stojí, že Kamil Kačer v minulosti získal titul juniorského mistra světa!

Tuto sezónu pokračuje tým Střelnice Bečov v boji o titul v 1. Ústecké lize, i když již bez Miroslava Šianského, který se vrátil se do rodných Loun.

Do týmu se po delší pauze vrátil Vladimír Smožanyk a zcela novým přírůstkem je Milan Havelka.

Držme jim palce, aby navázali na úspěchy z předchozích let.

Největší úspěchy týmu Střelnice Bečov:

2007/2008	3. místo v 1. Ústecké lize
2008/2009	2. místo v 1. Ústecké lize
2009/2010	3. místo v 1. Ústecké lize
2010/2011	1. místo v 1. Ústecké lize
	1. místo v ligovém poháru
2011/2012	1. místo v 1. Ústecké lize
	1. místo v ligovém poháru
2012/2013	2. místo v 1. Ústecké lize
	3. místo na mistrovství republiky družstev



Mistrovství republiky družstev 2013.



Z činnosti obecní policie

■ Hlídka strážníků řešila takřka rutinní spor mezi ženou a mužem, posléze se spor vyhrotil k fyzickým útokům obou zúčastněných, do incidentu se přidávalo více a více osob z příbuzenstva, až jich v určitý okamžik bylo kolem pětadvaceti. Incident se nakonec podařilo uklidnit.

■ Strážníci řešili opakovaný problém s mužem, který si rozdělal oheň na zahradě, ale to takovým způsobem, že se téměř polovina obce ponořila do nesnesitelného štiplavého kouře. Jak bylo posléze zjištěno, muži byla dle jeho slov zima, tak si přitopil v ohništi několika PET lahvemi, to, že si nelámá hlavu s kouřem, který velice znepríjemnil život desítkám občanů, bude muset vysvětlovat u správního orgánu. Celá událost neskončila pouze zahašením ohniště, ale byla postoupena k projednání příslušnému orgánu, jelikož se událost i po řešení strážníků opakovala.

Drobné zákonné poučení:

V otevřených ohništích, zahradních krbech nebo v otevřených grilovacích zařízeních lze spalovat jen dřevo, dřevěné uhlí, suché rostlinné materiály a plynná paliva určená výrobcem, přičemž uvedená paliva nebo materiály nesmějí být kontaminovány chemickými látkami.

■ Strážníci v obci řešili několik případů rušení nočního klidu, jak v bytových jednotkách, tak přímo na ulici, některé případy musela zakončit bloková pokuta, někdy postčila k projednání domluva. Jeden případ se např. týkal tří mladíků, kteří si spletili běžnou noc s nocí silvestrovskou, pro pobavení použili opakovaně dělobuch, případ byl po krátkém setření zakončen pokutou. Bylo řešeno také několik tzv. pejskařů, kteří stále zapomínají, že jejich pes není odpovědný za hromádku, kterou venku udělá, ale právě osoba, která pejska venčí musí exkrementy po pejskovi uklidit, když už majitel, nebo průvodce nebere toto jednání jako samozřejmost a určitou morální povinnost ke svému okolí, tak na tuto problematiku pamatuje zákon. Co se týče problematiky venčit pejska na vodítku, tady se situace mnohonásobně zlepšila, pejskaři jsou v tomto ohledu mnohem odpovědnější.

■ Strážníci také opakovaně řešili problematiku neukázněných dětí v obci, jeden z nejvážnějších případů se týkal jedenáctiletého chlapce, který kouřil přímo před školou, byl k tomu ještě vulgární vůči svému okolí. Zanedlouho byl také strážníky přistižen tzv. za školou, celý den trávil u svého staršího kamaráda. Celá událost byla řešena s vedením místní školy a dále bude postoupena orgánu péče o dítě. Strážníkům se v problematice nezletilých kuřáků podařilo usvědčit a uložit pokuty několika osobám, které podaly právě mladistvým (osoba mladší 18 let) cigaretu a tím jim umožnili kouřit, pokuta byla uložena také samotným prodejčům, kteří opomínají dodržovat zákon o prodeji tabákových výrobků.

■ Strážníci zaznamenali několik po sobě jdoucích případů krádeže pečiva z místní pekárny, mladíci od strážníků dostali k teplé housce také tučnou pokutu, pravděpodobně se jednalo o nejdražší pečivo v jejich životě, i když jeden z mladíků řekl „nešlo mi ani tak o pečivo, jako o to prožít ten adrenalin“. Stačí se zamyslet a říci si, líbilo by se mně samotnému, když by mě někdo okradl? Pravděpodobně bych také prožil adrenalin, ale naprosto jiného charakteru. Mladíci



Snímek z kamerového systému.

si nelámali hlavu s tím, že je při jejich jednání sleduje bezpečnostní kamera.

■ Při konání pouťových oslav řidič nerespektoval dopravní značení zákazu vjezdu. Hlídka strážníků se nacházela nedaleko a okamžitě hřištníka zastavila. Bylo štěstí, že řidič jel pomalou jízdou a nikomu se nic nestalo. Omlouval se, že značení přehlédl, tento skutek si bude pamatovat v podobě pokuty.



■ **Strážníci v obci prováděli opětovný odchyt volně pobíhajících zvířat.** Nejednalo se jenom o psy, ale i o kočky a jejich mláďata.



■ **Na území obce se strážníkům opět podařilo zadržet osobu v celostátním pátrání policie,** jak uvedl velitel obecní policie Pavel Šesták, „zasahujícímu strážníkovi při tomto náročném a mnohdy nebezpečném úkonu pomohlo několik nelhostejných občanů, kterým touto cestou děkujeme“ (z taktických důvodů nemůžeme prozradit jejich identitu, ale oni sami se v článku jistě najdou). Dále dodal, „na těchto případech spolupracujeme se speciální skupinou policistů, která se právě specializuje na vyhledávání hledaných osob. Rád bych také připomenul případ, kdy se podařilo právě v naší malé obci zadržet muže, který se skrýval pod falešnou identitou několik let, a to po celé republice“. Místní znalost strážníků je v tomto ohledu nezastupitelná.

■ **Odcizené jízdní kolo bylo po několika minutách nalezeno.** Strážníci jej našli i se zapomětlivým cyklistou. Přiblížení události: strážníci přijali oznámení, které se týkalo krádeže jízdního kola, nakonec se ukázalo, že si kolo půjčil jiný člen rodiny, ale zapomněl se o tom již příbuznému zmínit. Vzhledem k tomu, že se jednalo o příbuzného, byla věc po šetření vyřešena domluvou.

Z HISTORIE BEZPEČNOSTNÍCH SLOŽEK STÁTU • Z HISTORIE BEZPEČNOSTNÍCH SLOŽEK STÁTU

Československé četnictvo

Československé četnictvo bylo vojensky organizovaným bezpečnostním sborem, plnícím bezpečnostní úkoly na celém území státu. Definitivní podobu nabyla organizační struktura vydáním zákona o četnictvu č. 299/1920 Sb. z. a n. ze dne 14. dubna 1920. Tímto zákonem bylo četnictvo republiky Československé definováno jako: „Vojensky organizovaný sbor strážný, jenž určen jest k tomu, aby podle stávajících zákonných předpisů a podle nařízení příslušných úřadů státních udržoval v celém území Československé republiky veřejný pořádek a veřejnou bezpečnost.“

Četnictvo bylo orgánem státní politické správy určeným k vykonávání bezpečnostní služby s podřízeností státním politickým úřadům. V oblasti výcviku, vyučování, kázně a kontroly služby a dále ve věcech správních a hospodářských bylo podřízeno četnickým důstojníkům. V poslední in-

stanci pak v obou uvedených oblastech podléhalo ministerstvu vnitra. K udržování vojenského pořádku a kázně ve sboru byl povolán generální velitel četnictva, který byl přidělen na ministerstvo vnitra. MV rozhodovalo o tom, jak má být četnictvo organizováno, o početních stavech, jak bude vykonávána služba a jak mají být četníci vycvičeni. Otázka výzbroje spočívala v dohodě MV a MNO.

Organizace četnictva musela rovněž odpovídat organizaci ostatních úřadů a v místech sídel politických a soudních úřadů byla zřizována přiměřená četnická velitelství. Aby byla zajištěna komunikace mezi četnictvem a armádou, byl k četnictvu přidělen důstojník československého vojska. Jistou zvláštností bylo povolávání příslušníků četnictva v určitých lhůtách k vojenským cvičením, při kterých četníci podléhali vojenským předpisům a zákonům. Těchto cvičení se účastnili četníci, kteří s přihlédnutím k věku byli

jinak povinni vojenským cvičením podle branného zákona. Při válečném stavu musela pak přejít část četnictva k polní bezpečnostní službě pod přímé vojenské velení.

Politický úřad prvního stupně byl představeným úřadem pro četnictvo, v jehož obvodu byla služba vykonávána a příslušelo mu bezprostřední řízení služby a dohled na jejím vykonávání. Pokud bylo třeba užít četnictva samosprávným městem, nebo městem s tzv. municipálním právem (kde byla zřízena policie), povolával je do služby politický úřad druhého stupně. Ostatním státním civilním a vojenským úřadům, jakož i samosprávným úřadům nebylo četnictvo podřízeno.

Soudy a státní zastupitelství v případě trestní pravomoci byly oprávněny vyžádat si službu četnictva přímo. Pokud šlo o jiné obory působnosti jak trestní, mohly dožadovat četnické služby prostřednictvím příslušných politických úřadů.

Základní kynologická organizace Bečov

Jsme tu zpět s událostmi, které proběhly na našem cvičišti v sezóně 2013. Rozrostli jsme se o spoustu nových členů, kteří mají veliký zájem o výcvik svého čtyřnohého kamaráda. A výcvik berou velice vážně.

Letošní činnost odstartovala v dubnu, kdy se L. Saft a M. Křišťofková zúčastnili zkoušek: L. Saft se psem Hero z Hückelovy vily vykonal zkoušku ZM (zk. základního minima) a M. Křišťofková s fenou Cagy Globule zvládla zkoušku ZZO (zk. základní ovladatelnosti).

Květen byl nabitý výstavami a závody, nejen na našem kynologickém cvičišti. První proběhl závod v Lenešicích, kde náš klub reprezentovali: M. Bombala, M. Křišťofková, L. Saft. Všichni startovali ve stejné kategorii - ZM. Výsledky byly více než potěšující:

- M. Bombalase psem (NO) Salko Anrebri - 1. místo
- M. Křišťofkov s fenou (NO) Cagy Globule - 4. místo
- L. Saft se psem (BOM) Hero z Hückelovy vily - 5.místo

Někteří členové vyrazili na výstavy:

Na Mezinárodní výstavě v Praze se nám předvedla fenka chodského psa - Daiki Prebery, pod vedením majitelky Lucie Lálové, s krásnou známkou VELMI DOBRÁ.

Účast máme i na VOŘÍŠKIÁDÁCH, kde náš klub reprezentuje slečna Veronika Voleníková. S Maxem, obdrželi 1. místo (ŠIKULA) a 3. místo (VETERÁN) a s Aresem 1. místo v kategorii ČISTOKREVNÝ PES BEZ PP. Sestra Veroniky, slečna Pavlína Voleníková nezůstala pozadu a se svým psem Samem obhájila 3. místo v kategorii ČISTOKREVNÝ PES BEZ PP.

Významnou květnovou akcí byl závod „O POHÁR STAROSTKY OBCE BEČOV“. Přes sychravé počasí, které 25. května panovalo, dorazilo velké množství závodníků. Pro účastníky závodu bylo nachystané zázemí v podobě vyhřáté klubovny, kantýny, která pokryla největší nápory hladu i žízně a kotců a odkládaček pro čtyřnohé kamarády. Od samého rána vládlo v řadách našich členů velké očekávání, neboť se náš výcvikář Ladislav Saft se svojí fenkou Obbi ucházel o obhajobu vítězství z loňského roku. Soutěžilo se v ZM (zkouška základního minima), ZZO (zkouška základní ovladatelnosti psa), ZVV1 (zkouška všestranného výcviku psa prvního stupně) a

ZM

VÝSLEDKOVÁ LISTINA

Putovní pohár starostky obce
Bečov 25.5.2013

Poradí	PSOVOD PES	STOPA	POSLUŠNOST	OBRANA	CELKEM BODŮ	VÝSLEDNÉ POŘADÍ
1.	M. Bombala	48	36	48	132	1.
	Salko Anrebri					
2.	J. Šec	40	38	47	125	2.
	Beatrix					
3.	E. Sanejšťová	24	47	49	120	3.
	Fatma z Lounského chovu					
4.	M. Křišťofková	6	42	44	92	4.
	Cagla Globule					
5.	J. Pochman	37	44	0	81	5.
	Ares					

ZVV1

VÝSLEDKOVÁ LISTINA

Putovní pohár starostky obce
Bečov 25.5.2013

Poradí	PSOVOD PES	STOPA	POSLUŠNOST	OBRANA	CELKEM BODŮ	VÝSLEDNÉ POŘADÍ
1.	J. Pelantová	95	81	85	261	1.
	Wella ze Šumavské stráže					
2.	J. Kalousová	72	89	99	260	2.
	Garfield E. Temperament					
3.	R. Kahula	78	86	90	254	3.
	Archie z Lounského chovu					
4.	J. Mráz	88	79	85	252	4.
	Ax z Mrázova dvora					
5.	R. Kahula	60	86	77	223	5.
	Farrah E. Temperament					
6.	M. Brigantová	26	83	90	199	6.
	Cumma Globule					
7.	I. Bártová	79	82	0	161	7.
	Uf					
8.	V. Jakš	85	68	0	153	8.
	Timo Glock z Milberku					
9.	P. Lizoň	86	83	0	Diskvalifikace	9.
	Patsy od PČR					



Poháry a ceny pro vítěze jednotlivých kategorií a hlavní Pohár starostky obce Bečov.



ZVV2 (zkouška všestranného výcviku psa druhého stupně). A jak to nakonec celé dopadlo? Skoro v každé kategorii jsme měli „na bedně“ někoho z našich členů. V ZM se umístil na úžasném prvním místě pan **M. Bombala** se svým psem **Salko Anrebri** a v první pětičce byla také **M. Krištofiková** s fenkou **Cagina Globule**. V ZZV1 se skvěle předvedla **Wella ze Šumavské stráže**, se svou trenérkou **J. Pelantovou** a vysloužila si tak vítězství v dané kategorii. Wella je v současnosti maminkou jedenácti psích miminek v CHS Peladon. Pro mnohé nebylo překvapením, že kategorii ZVV2 vyhrála fenka **Obbi z Hüchelovy vily**, která si tento pohár dala ke svému odchodu do důchodu, který si určitě zaslouží. Její cvičitel a kamarád v jedné osobě **Ladislav Saft** tak obhájil pozici favorita a získal pohár starostky obce Bečov potřeť za sebou v řadě, tímto mu konkrétní pohár zůstává a příští rok se bude soutěžit o zbrusu nový.

Přes prázdniny se na cvičišti nic významného neudálo, pokud nepočítáme práce související s větším pohodlím jak pro páničky, tak pro psy. Máme nové odkládačky, zateplenou klubovnu a mnoho dalšího, aby se u nás členové a návštěvníci z řad veřejnosti měli co nejlépe.

První víkend v září probíhala v Bečově tradiční pouť a ani letos nechyběl výstup členů našeho cvičiště. Předvedení návštěvníkům byli jak začínající cvičitelé, tak také profesionálové. Hlavní slovo při celé organizaci našeho vystoupení a i jako hlavní komentátor opět vystupoval, předseda kynologické organizace v Bečově, Rudolf Čaňo. Návštěvníků bylo méně než loni, ale přesto si celé vystoupení užívali. Nejvíce nadšené z celé akce byly děti, u kterých se v obličejích střídalo napětí (to, když probíhaly obrany) s veselými úsměvy, jakmile se pejsci předváděli v poslušnosti. **Lucie Lálová**

ZVV2

VÝSLEDKOVÁ LISTINA

*Putovní pohár starostky obce
Bečov 25.5.2013*

Pořadí	PSOVOD PES	STOPA	POSUŠNOST	OBRANA	CELKEM BODŮ	VÝSLEDNÉ POŘADÍ
1.	<i>L. Saft</i>	78	75	85	238	1.
	<i>Obbi z Hüchelovy vily</i>					
2.	<i>J. Kalousová</i>	59	71	88	218	2.
	<i>Benjamin Brut Štíhlouš</i>					
3.	<i>D. Tankosičová</i>	74	53	70	197	3.
	<i>Vron z Milberku</i>					
4.	<i>J. Bolfík</i>	73	46	72	191	4.
	<i>Argo</i>					

ZZO

VÝSLEDKOVÁ LISTINA

*Putovní pohár starostky obce
Bečov 25.5.2013*

Pořadí	PSOVOD PES	STOPA	POSUŠNOST	OBRANA	CELKEM BODŮ	VÝSLEDNÉ POŘADÍ
1.	<i>K. Vatrová</i>		58		58	1.
	<i>Alex</i>					
2.	<i>P. Šerclová</i>		57		57	2.
	<i>Angi</i>					
3.	<i>D. Tankosičová</i>		55		55	3.
	<i>Tera z Lipin</i>					
4.	<i>M. Brigantová</i>		55		55	4.
	<i>Desie od Suché hory</i>					
5.	<i>P. Malý</i>		53		53	5.
	<i>Goody Krásnoočko</i>					
6.	<i>R. Čaňo</i>		51		51	6.
	<i>Bauli Globule</i>					
7.	<i>R. Malý</i>		49		49	7.
	<i>Ronny</i>					
8.	<i>V. Bolfíková</i>		46		46	8.
	<i>Max</i>					

Na závěr jeden citát: „Pes má krásu bez ješitnosti, sílu bez krutosti a lidské ctnosti bez lidských nectností.“ **Lord Byron**

MOUDRA O PSECH • MOUDRA O PSECH • MOUDRA O PSECH • MOUDRA O PSECH • MOUDRA O PSECH •

■ Pokud je nejlepším přítelem člověka jeho pes, tak se ten pes dostal do potíží. **Edward Abbey**

■ Za peníze si koupíte psa, ale jen láska ho donutí vřít ocasem. **Richard Friedman**

■ Psi milují společnost. Staví ji na první místo krátkého seznamu svých potřeb. **J.R.Ackerley**

■ Pro svého psa jste ta nejbáječnější, nejchytřejší a nejkrásnější lidská bytost na světě. **Luis Sabin**

■ Myslím, že k psům nás to táhne z toho důvodu, že to jsou nebojácní tvorové, jakými bychom mohli být i my sami, kdybychom si nehráli na chytráky. **George B. Evans**

■ I ten nejmenší pudlík nebo čivava mají srdce lva.

Dorothy Hinshaw Patentová

■ V boji nerozhoduje výhradně velikost psa, ale především jeho bojovnost. **Dwight D. Eisenhower**

■ Oči zvířete mají schopnost mluvit tím nejkrásnějším jazykem na světě. **Martin Buber**

■ Zkusili jste si někdy představit, co si o nás asi tak myslí? Chci říct, když se vrátíme za samoobsluhy s tou překrásnou kořistí - s kuřetem, vepřovými kotletami, hovězím žebříkem. V jejich očích musíme být ti nejbáječnější lovci na světě. **Anne Tylerová**



Vítězka kategorie ZVV1 Wella ze Šumavské stráže s rodinkou (foto J. Pelantová).



Vítěz putovního poháru Ladislav Saft s fenkou Obbi.

INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY



■ V základní škole se ve školním roce 2013/2014 vyučuje v 1. až 9. ročníku podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání - Cesta za poznáním. Od 3. ročníku organizuje škola

výuku prvního cizího jazyka - angličtiny, od 7. ročníku se vyučuje druhý cizí jazyk - němčina. V 1. ročníku je zaveden volitelný předmět Čtení a psaní, ve 2. a 3. ročníku jsou zavedeny volitelné předměty Čtení a psaní, Výtvarné činnosti, ve 4. a 5. ročníku Výtvarné činnosti a Pohybové hry. V 6. ročníku jsou zavedeny volitelné předměty Literární seminář, Výtvarný seminář a Výpočetní technika, v 7. ročníku se vyučuje volitelný předmět Literární seminář, v 8. a 9. ročníku se vyučuje volitelný předmět Sportovní hry. V době před vyučováním i po něm mohou žáci navštěvovat dvě oddělení školní družiny. Žáci mohou pracovat v zájmových kroužcích, účastnit se různých výtvarných, vědomostních i sportovních soutěží a akcí.

Činnost školní družiny a zájmových kroužků je bezplatná.

Ve škole pracuje 12 učitelů, 2 vychovatelky a 1 asistentka pedagoga.

Škola je zapojena do projektů Ovoce do škol, Moderní škola Bečov, Život kolem nás - třídění odpadu, Zdravé zuby, Zdravý životní styl, Právo pro každý den. Podrobný přehled všech připravovaných akcí na celý školní rok najdete na webových stránkách školy: www.zsbecov.unas.cz

■ V mateřské škole probíhá předškolní vzdělávání podle Školního vzdělávacího programu Putování za sluníčkem. Tento název určuje koncepci naší MŠ. Děti se během docházky do MŠ dozví, jak jsou Slunce a příroda důležité pro náš život. Při putování celým rokem nás doprovází jeho paprsky. Ty nás zavedou k tématům, která jsou zaměřena k plnění těchto cílů:

- rozvíjení dítěte, jeho učení a poznání
- osvojení základů hodnot, na nichž je založena naše společnost
- získání osobní samostatnosti a schopnosti projevat se jako samostatná osobnost působící na své okolí

Vzdělávání dětí je realizováno formou spontánních her, řízených činnos-

tí. Děti si vybírají činnosti podle svých zálib. Podmínky a vybavení pro pohybové aktivity jsou na dobré úrovni. K tomuto účelu slouží prostomá hema, po celý rok pak školní zahrada. Pozemek MŠ je maximálně využíván k pohybové aktivitě dětí. Pobyt venku je určen podle počasí. V letních měsících pobývají děti venku i v odpoledních hodinách.

Nabízíme klidné prostředí MŠ, pro dítě vstřícné, podnětné, zajímavé a obsahově bohaté, v němž se dítě bude cítit bezpečně, radostně a spokojeně.

Vzdělávání v naší MŠ bere ohledy na individuální potřeby a možnosti jednotlivých dětí. Nerozhodují jejich rozdílné schopnosti a učební předpoklady.

Mateřská škola má celodenní provoz. Provoz začíná v 6.00 hod. a končí v 16.00 hod. Mateřská škola má kapacitu pro 75 dětí.

Rozdělení tříd:

- 1. třída - Motýlci
- 25 dětí /2 roky - 4 roky/
- 2. třída - Berušky
- 25 dětí /4 roky-5 let/
- 3. třída - Kočičky a pejskové
- 25 dětí /5 let-7 let/

Děti jsou do tříd rozděleny podle věku, nebo přání rodičů. Na přání rodičů mohou být spolu ve třídě i sourozenci.

Rodiče mají možnost podílet se na dění v MŠ, dle svého zájmu mohou vstupovat do her svých dětí, účastnit se i některých akcí. Učitelky pravidelně rodiče informují o prospívání jejich dítěte, o jeho pokrocích v učení, o zdokonalování sebeobsluhy.

Během celého roku pořádáme pro děti, rodiče a veřejnost různé akce.

Pravidelně se účastníme divadelních a hudebních představení. Děti své výtvarné práce prezentují na výstavách pro rodiče a veřejnost v budovách MŠ a ZŠ.

Připravujeme dárky pro nové děti, které se dostávají k zápisu. Dětem a rodičům nabízíme nové knihy - propagace čtení, s dětmi ze třetí třídy navštěvujeme obecní knihovnu. Na MDD pořádáme soutěžní dopoledne. Předškoláci navštěvují ZŠ, účastní se vyučovacích hodin, využívají tělocvičnu ZŠ. Děti z MŠ vystoupily s hudebním pásmem na OÚ v Bečově, mohly sledovat práci psa záchranáře. Na konci školního roku pravidelně navštěvujeme Divadlo Rozmanitostí v Mostě.

Obecná charakteristika školy

Mateřská škola je umístěna ve dvou pavilonech. V přízemí prvního pavilonu je umístěno technické zázemí, v prvním patře je 2.třída. V přízemí druhého pavilonu je 1.třída, v prvním patře je umístěna 3.třída. Obklopena je velkou zahradou, ve které jsou tři pískoviště. Z důvodu častého vandalizmu zde není žádné další vybavení.

Podmínky ke vzdělávání

- MŠ má dostatečně velké prostory, prostorové uspořádání vyhovuje činností dětí.
- Dětský nábytek byl již částečně obměněn. Tělocvičné nářadí je nezávadné a bezpečné. Zdravotně hygienické zařízení odpovídá počtu dětí, je nezávadné, ale bylo by potřeba je renovovat. Lůžka pro odpočinek dětí jsou vyhovující.
- Vybavení hračkami, pomůckami, náčiním, materiály a doplňky odpovídá počtu dětí i jejich věku. Je průběžně obnovováno a doplňováno v závislosti na finančních prostředcích.
- Hračky, pomůcky, náčiní jsou umístěny tak, aby si je děti mohly samostatně brát, jsou stanovena pravidla pro jejich využívání.
- Děti se samy svými výtvary podílejí na úpravě a výzdobě interiéru budovy. Prostředí je upraveno tak, aby dětské práce byly dětem přístupné a mohly je zhlédnout i jejich rodiče.
- Na budovu MŠ bezprostředně navazuje zahrada. Jsou zde umístěna tři pískoviště. Děti zde mohou provozovat rozmanité pohybové a další aktivity.
- Všechny vnitřní a venkovní prostory MŠ splňují bezpečnostní a hygienické normy dle platných předpisů.

Vypracovala:

Protivínská Jitka,

vedoucí odloučeného pracoviště MŠ

Činnost školní knihovny

V minulém školním roce začala školní knihovna pracovat v nově zrekonstruovaných prostorách. Ve školním roce 2012/2013 bylo přihlášeno 67 žáků a 12 vyučujících, z tohoto počtu školní knihovnu aktivně navštěvovalo 39 žáků prvního až devátého ročníku. Bylo vypůjčeno celkem 427 knižních titulů. Vyučující využívali možnosti zapůjčení mimočítankové četby pro třídní kolektivy. Ve školní knihovně proběhlo 6 akcí, včetně čtenářské soutěže, která je určena žákům všech ročníků.

V následujícím školním roce je knihovna rozšířena o 6 PC, na kterých

mají žáci možnost vyhledávat informace, které jim umožní vypracovat úkoly zadané vyučujícími. Otevírací doba školní knihovny ve školním roce 2013/2014 je ve středu a ve čtvrtek od 13.00 hodin do 14.00 hodin, tak aby mohla být využívána jak žáky prvního, tak i druhého stupně.

Environmentální výchova a osvěta na ZŠ Bečov.

EVVO na základní škole vychází z platných dokumentů. Je zaměřena na prevenci, výchovu osvětu v oblasti ochrany životního prostředí.

AKCE ŠKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2013/2014

Termín / Název akce / Navrhl (pořadatel)

ZÁŘÍ

- Celoroční olympiáda TV - 2. ročník / Mgr. Gálová Lenka
- Opékání vuřtů - zahájení nového školního roku / ŠD

ŘÍJEN

- Bečovský slavník / Mgr. Doxanská Miroslava
- Drakyáda - společné pouštění draků pro žáky I. a II. stupně / ŠD
- Den otevřených dveří / vedení školy

LISTOPAD

- Podzimní výstava - 1. - 9. ročník / vedení školy
- Halloweenské tradice / ŠD
- Návštěva žáků MŠ v zájmových útvarech / vedoucí zájmových tvarů
- Bečovský slavník / Mgr. Doxanská Miroslava, Mgr. Berkyová Pavla

PROSINEC

- Vánoční výstava - 1. - 9. ročník / vedení školy
- Vánoční tumaj v sálové kopané / ŠD
- Vánoční disko
- Den otevřených dveří / vedení školy

LEDEN

- Skok do nového roku - závody ve skolu do výšky pro žáky I. a II. stupně / ŠD
- Závody na čemkoliv - pro žáky I. stupně / ŠD
- Návštěva žáků MŠ ve ŠD / ŠD
- Matematická olympiáda / Mgr. Miroslava Doxanská

ÚNOR

- Kmení lesní zvěře / ŠD
- Družinová hra Bingo / ŠD

BŘEZEN

- Bojová hra v přírodě / ŠD
- Vítání jara / ŠD

DUBEN

- Velikonoční výstava - 1. - 9. ročník / vedení školy
- Čtenářská soutěž / Mgr. Tumovská Ivana, Mgr. Gálová Lenka
- Beseda s Policií ČR- pro žáky I. stupně / ŠD
- Pálení čarodějnice / ŠD

KVĚTEN

- Keramika s rodiči / Mgr. Berkyová Pavla
- Slohová soutěž - 1. - 9. ročník / Mgr. Tumovská Ivana
- Ročenka (slohové, výtvarné práce) - 1. - 9. ročník / vedení školy

Prolíná se všemi vyučovacími předměty. V průběhu roku jsou pro žáky pořádány akce, které jsou ekologicky zaměřeny. Velkou oblibu u žáků má celodenní projektový den „Den Země“, výtvarné výstavy, které probíhají 3 krát do roka v atriu školy a jsou veřejnosti přístupné. Dále v období září až červen jsou realizovány celoškolní projekty a to „Zdravý životní styl“ a „Život kolem nás, třídění odpadu“. Projekty jsou zaměřeny na prevenci a ochranu zdraví, učí žáky uvědomovat si význam zdraví pro jejich osobnost. Žáci si uvědomují potřebu chránit životní prostředí, význam třídění odpadu pro budoucí generace.

- Závody na kole - jízda zručnosti / ŠD
- Družinový pětiboj - hřiště / ŠD

ČERVEN

- Závody ve skoku do dálky / ŠD
- Odpoledne s dobrovolnými hasiči / ŠD
- Cvičení v přírodě - 1. - 9. ročník / Mgr. Wolfová Jana, Mgr. Martínková Martina

PROJEKTY ŠKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2013/2014

Termín / Název projektu / Navrhl (pořadatel)

CELOROČNÍ

- Celoroční projekt a čtvero ročních období / ŠD
- Život kolem nás - třídění odpadu / Mgr. Gálová Lenka - I. stupeň, Hoblová Jitka - II. stupeň
- Zdravý životní styl / Mgr. Gálová Lenka - I. stupeň, Mgr. Wolfová Jana - II. stupeň
- Volba povolání / Mgr. Janíčková Lenka - I. stupeň, Mgr. Wolfová Jana - II. stupeň
- Mám svá práva / Mgr. Berkyová Pavla - I. stupeň, Mgr. Wolfová Jana - II. stupeň
- Zdravé zuby / Mgr. Doxanská Miroslava - I. stupeň

ŘÍJEN

- Život kolem nás (EKO centrum) - 3. - 5. ročník / Mgr. Gálová Lenka
- Běhej, skákej, házej (1. část) / ŠD

LISTOPAD

- Halloween / ŠD

PROSINEC

- Vánoce - projektový den - 1. - 9. ročník / Všichni PP, Mgr. Janíčková Lenka - I. stupeň, Mgr. Tumovská Ivana - II. stupeň

LEDEN

ÚNOR

BŘEZEN

- Dopravní výchova, Ajax (chodec, cyklista) - 2. - 5. ročník / Janíčková Lenka, Mgr.
- Měsíc s knihou / ŠD

DUBEN

- Den Země - projektový den 1. - 9. ročník / všichni PP, Mgr. Svobodová Monika - I. stupeň, Hoblová Jitka - II. stupeň

KVĚTEN

- Behem, skákej, házej (2. část) / ŠD

ČERVEN

Fotbalisté informují

Fotbal muži - Mužstvo TJ Sokol Bečov postoupilo do I. B třídy krajské soutěže Ústeckého kraje. Jako nováčku soutěže se nám úvod příliš nevydařil a všechny zápasy, které jsme hráli jsme prohráli. Následující zápasy budou sehrány se soupeři ze spodní části tabulky, kde už by mužstvo TJ Sokol Bečov chtělo konečně zabodovat. Zveme občany na všechny zápasy, aby podpořili naše mužstvo. Pokud mají diváci zájem o sportovní utkání, které hrajeme na cizím hřišti, je možné využít autobus, který veze hráče na utkání od sportovní haly. Čas odjezdu je upřesněn na rozpisu utkání na dveřích sportovní haly.

První kolo v Meziboří jsme prohráli 3 : 0 • **Druhé kolo** na domácím hřišti jsme prohráli s Chomutovem 2 : 3 • **Třetí kolo** v Kopistech jsme prohráli 2 : 0 • **Čtvrté kolo** na domácím hřišti jsme prohráli s Jirkovem 2 : 4 • **Páté kolo** v Tuchořicích jsme prohráli 3 : 1 • **Šesté kolo** jsme na domácí půdě prohráli s lídrem soutěže Žatec „B“ 0 : 2 • Střelci branek našeho mužstva jsou: **Cibrik Milan 3x, Džuban Petr 1x, Müller Lukáš 1x.**

Tabulka:

1. SFK Meziboří,	16 bodů,	skóre 17 : 7
2. FK Slavoj Žatec B,	15 bodů,	skóre 26 : 6
3. Tatra ZKZ Podbořany ,	15 bodů,	skóre 23 : 6
4. SK Kopisty,	14 bodů,	skóre 15 : 7
5. FK Jirkov - Kyjice,	9 bodů,	skóre 14 : 19
6. Sokol Tuchořice,	8 bodů,	skóre 16 : 15
7. Sokol Velká Černoc,	8 bodů,	skóre 11 : 11
8. TJ Rozvoj Polerady,	8 bodů,	skóre 16 : 19
9. Březenecká Chomutov,	8 bodů,	skóre 18 : 29
10. SK Černčice,	7 bodů,	skóre 7 : 12
11. Sokol Údlice ,	6 bodů,	skóre 12 : 17
12. SK Čemovice,	6 bodů,	skóre 7 : 12
13. FK Havraň,	6 bodů,	skóre 9 : 19
14. Sokol Bečov,	0 bodů,	skóre 5 : 17

Fotbal žáci. Naši žáci hrají II.tř. starších žáků Okresního přeboru OFS Most. Pro nedostatek hráčů se jim zatím také nedaří. Věková kategorie našeho mužstva je spíše zařazena do skupiny mladších žáků, ale tato třída se na mosteckém okrese nehraje a dojíždění do teplického okresu by bylo nákladné. Naši žáci proto hrají s věkově staršími žáky a toto se odráží i na výsledcích utkání.

1. kolo: Bečov - Obmice	0 : 15
2. kolo Homí Jiřetín - Bečov	11 : 2
3. kolo Bečov - Aver Roma	1 : 11
4. kolo Obmice - Bečov	17 : 1

Střelci branek domácího mužstva: **Černák Jakub 1x, Pištíněk Jiří 1x, Rost Martin 1x, Šnajdr Karel 1x.**

V tabulce obsazují 4. místo, 0 bodů, skóre 4 : 54

Fotbal příprava. Naše příprava hraje II. tř. starších přípravků Okresního přeboru OFS Most. Stejně jako žáci má příprava nedostatek starších hráčů a věkově by měla být zařazena spíše jako mladší příprava. Mladší příprava ale na okrese není a hraje v teplickém okrese, kam by bylo dojíždění pro tyto malé děti poměrně nákladné. Proto hraje naše příprava s dětmi staršími a vyššími a toto se odráží i na výsledcích utkání.

1. kolo	volno	
2. kolo	Bečov - Homí Jiřetín	7 : 11
3. kolo	Kopisty - Bečov	8 : 3
4. kolo	Bečov - Obmice	3 : 8



Turnaj žáci 2013



Střelci branek domácího mužstva: **Kurečajová Darina 8x, Rost Jan 3x, Ferková Barbora 1x, Müller Rudolf 1x.**

V tabulce obsazují 5. místo, 0 bodů, skóre 13 : 27

Tělovýchovná jednota Sokol Bečov děkuje obci Bečov za zakoupení železných tyčí a ochranných sítí za obě fotbalové branky na hřišti. Děkujeme i za podporu při úhradách nákladů ve sportovní hale. Bez pomoci obce by nebylo možné toto sportovní zařízení provozovat.

Lenkvík Josef, předseda oddílu fotbalu TJ Sokol Bečov



TJ Sokol Bečov pořádá pro ženy "CVIČENÍ S MÍČEM"

**Cvičení bude probíhat od 6. 10. 2013
každou neděli od 16 hodin
ve sportovní hale.**

Nutné pomůcky:

- ❖ Velký míč
- ❖ Obuv na přezutí
- ❖ Ručník
- ❖ Pítí

Poplatek pro cvičitelku je 70,-Kč/osoba

ZPRAVODAJ

Bečovský Zpravodaj vydává Zastupitelstvo obce Bečov v nákladu 250 ks • Vychází jedenkrát za tři měsíce
Příspěvky zasílejte na Obecní úřad • Výtisk pro občany obce zdarma

TENTO ZPRAVODAJ JE ZAREGISTROVÁN NA MINISTERSTVU KULTURY V PRAZE – evidenční číslo: MK ČR E 21085.